

AJÁNDÉK EZ A LAP!

Tolna megyei kiadás
Szekszárdon minden házban!

FÜGGETLEN REGIONÁLIS KÖZÉLETI HETILAP

Délvidék

1997. január 16., VII. évfolyam 2. szám

A szerkesztőség postacíme: 6500 Baja, Szent Antal u. 32. Telefon/fax: 79/424-381

SZERSZÁM ÜZLET ajánlata:

Csigafűrók, menetmetszők,
menetfűrók, esztergakések,
kézszerszámok,
kulcskészletek,
faipari szerszámok,
mérőeszközök

C.t.: Sárosi József
Baja, Szabadság út 25.
Tel.: 79/321-434, 06-30/458-269

TŐZSDEI részvényeit helyezze

TÖKESZÁMLÁRA

megtakarít:
20% forrásadót!

Jogosult
30% adóhitelre!

BAJÁN

CB BRÓKER Kft.
Baja, Attila u. 11.
79 / 425-473

HÁMORI ÜZLETHÁZ

7130 Tolna,
Alkotmány 70/b.
Telefon/fax: Z4/443-246
74/440-051
Mobil: 06-30/363-199

NYITVA:
hétfőtől vasárnapig
5.30-22 óráig

AKCIÓS AJÁNLATAINK:

- Tomi Kristály utántöltő
5,4 kg 999,-
- Tomi Kristály 3,6 kg
(ÚJ TERMÉK) ... 1.268,-
- DOSIA 2,4 kg
utántöltő 499,-
- 100-as papír-
zsebkendő 69,-
- célnamelt 400 g ... 77,-
- kristálycukor 1 kg ... 109,-

ÉLELMISZER-
OSZTÁLYUNK
5.000 Ft feletti
vásárlás esetén
HÁZHOZ-
SZÁLLÍTÁST
is biztosít!

A világbajnokság esélyesei

A horgászat sokak szerint a szabadidő legegészségesebb eltöltése, amely a mi vidékünkön a Duna, a tavak és más vizeink jóvoltából mindenki számára elérhető, így azután tízezrek hódolnak a nemes sportnak.

A Kalocsai Horgászegyesület nevét a nemzetközi horgászvilágban is ismerik, hiszen csapata nagy világválogányon eredményesen szerepelt, a legutóbbi 1996-os vb 4. helyezettei voltak Franciaországban.

A csapatkapitányt, Katus Gyulát faggatom műhelytájkáról, és arról, hogy mennyiben sport a horgászat?

- Kívülről nagyon egyszerűnek tűnik a dolog. Csapatunk öt tagja egymástól 10 méterre leül a kisorsolt helyre, majd másfél órás felkészülés után a három órás versenyidőben minél több halat kell fogniuk. Ahány gramm kerül a horgogra, annyi pontot kap a versenyző. Egy jó versenyző akár 6-7 halat is fog percenként.

(folytatás a 3. oldalon)



Katus Gyula egy gyönyörű dévérrel

Veszélyben 170 ezer kisvállalkozás

A Kézműveskamara az Alkotmánybírósághoz fordul

Roppant hátrányosan érintik a kisvállalkozókat a januártól érvénybe lépő tb-változások. A Szekszárd, Baja nagyságú városokban naponta tíz-, országos szinten százszámra adják vissza vállalkozói igazolványait. Legtöbben a kézműves kamara tagkörébe tartoznak, ezért a Magyar Kézműves Kamara - érdeklükben - az Alkotmánybírósághoz fordul. A testület főtájkára, dr. Kaszás Mária szerint:

- Az új rendelkezések egyrészt jogszabályellenesek, mert olyan befizetéseket írnak elő, melyekre szolgáltatás nem történik, másrészt oly mértékben sújtják az egyéni vállalkozói kört, hogy az, működőképességének megőrzésére, a terhek miatt képtelen lesz.

- Hány vállalkozásról van itt szó?

- Kamaránk potenciális tagköre országos szinten 270 ezer egyéni vállalkozó. Ebből körülbelül 170 ezer igencsak érintett lenne. Máris tömegesen adják vissza a vállalkozói igazolványait, főleg a munkaviszony mellett tevékenykedők.

- Mennyi az esély arra, hogy az önként tiltakozásának pozitív eredménye lesz?

- Mint közgazdász, nem nagyon bízom a sikerben. Abban legálábbis nem, hogy most megváltoztatják a rendelkezéseket. Azt viszont, remélem, hogy a jövő évi szabályok összeállításánál már figyelembe veszik a mostani tanulságokat. Am, ha egy ezrelék esélyünk van is, lépünk kell, hátha "győzünk", és kiderül, hogy ezek a mikro- és kisvállalkozók igenis fontosak a gazdaságpolitika és a kormányzat számára.

- Mikor születet döntés? Mekkora átfutási időre számíthatunk?

- A beadványon dolgozunk, azt jövő héten juttatjuk el az Alkotmánybírósághoz. Szerintem minimum egy hónap kell az elbírálásra.

- Van arról tudomása, hogy más szervezetek is tiltakoznak?

- Hogyne, nemcsak a mi problémánk ez. Tulajdonképpen a kis-kereskedőket is ugyanúgy ellehetetleníti a tb., mint a kézműveseket.

- Wy -

ELŐTAKARÉKOSSÁGI

formában vásárolhat

TV, videó, hűtő, fagyasztó,
konyha-, étkező-, és szobabútorok széles választékából.

HOLLÁRI BT. Szekszárd, Tinódi u. 3. (lefedett patak felett) Tel.: 74/315-336

BEFEKTETŐK figyelmébe!

TŐKEERŐS társat keres egyszemélyes tulajdonú vállalkozás MÄRKAKERESKEDÉS üzemeltetéséhez 2-3 társig (új és használt autótértékesítés, alkatrész területi értékesítés, szervizelés)

A komplexum esetleges, **TELJES ÁTADÁSA** is lehetséges. Beépített felület **660 m²**

Telephely címe: BAJA, Bajcsy- Zs. u. 6.
Kapcsolatfelvétel: 77/422-796 - este 6 óra után!

Nyem még nem volt!

Dívat-
bemutatók
11; 14;
17 órákor

JEGYESEK NAPJA

Baján, a Műv. Ház bemutatótermében
január 25-én szombaton 10 órától!

'97-es esküvői dívat

menyasszonyi ruhák; csokrok; ékszerek; esküvői fotók;
esküvői torták; smink; frizura; kézápolás; exkluzív fotók



Szeretnél nyerni

nászutat, menyasszonyi ruhát, jegygyűrűt,
virágcsokrot, esküvői fotót, esküvői tortát,
sminket, frizurát...

...ha igen?

JEGYESEK BÄLJA

20 órától a BANARA Étteremben
Zene: KHIN - BICSKEI DÚÓ

Jegyek elővételben a rendezőknél az alábbi helyeken vásárolhatók:
Rózsa Szalon (Csermák tér 6.) - Claren Virágüzlet (Bartók B. u. 5.)
Gemma Ékszerbolt (Pázmány P. u. 2.) - Pongó Fotó (Táncsics u. 5.)
Innova Travel Utazási Iroda (Déri Üzletház) - Szamos Marcipán
(Sarkantyú u.) - Image Szépségszalon (Déri Üzletház)



schneider
LÉGTECHNIKA

...a könnyebb munkavégzés
szolgálatában

Schneider Légtechnika Kft.

- kompresszorok
 - szerszámok
 - léghálózatok
 - levegőelőkészítők
- teljes választéka külön,
vagy teljes rendszerben!

Alacsony árak!
Kiváló minőség!
Gyors szállítás
és szerviz!

Telephely: 7100 Szekszárd 6-os út - Sió-part Pf.: 379
Tel./fax: 74/319-214, Tel.: 74/412-162, 06-60/363-001

Elkapták az ingázó szatírt

Az elmúlt másfél hónap során hat azonos tartalmú bejelentés érkezett a Szekszárdi Rendőrkapitányságra: miszerint egy szatír mutogatja egyik testrészt hol itt, hol ott a városban. Sajnos, az eseteken felháborodottak általában másnap fordultak a rendőrséghez. Hétfőn este viszont egy hölgy szabályosan futott a Városházára, s bejelentette a rendőröknek, hogy egy férfi a posta - 20-30 méterre van a rendőrségtől - előtt "jelentkezik".

A rendőrök perceken belül elfogták és bekísérték a 35 éves aberrált. Szecsei Zsolt hadnagy-nyomozó lapunknak elmondta, hogy a beteges hajlamú férfi beismert vallomást tett, sorozatos eltévelyedéséről objektíven be-

szélt, s kijelentette, hogy az örömszerzés e formájáról nem tud leszokni. (Ilyen vétségért már korábban ült.) Azt is elmondta, hogy amikor az utcán, hölgyek szeme láttára követi el a szeméremtsértést, "szabályosan kikapcsol az agya". Azt viszont nem tudta megmagyarázni, hogy miért Szekszárdot választotta a mutogatás színhelyéül, hiszen egy Bács-Kiskun megyei faluban lakik, ahonnan személygépkocsival ingázott a szomszédos megyeszékhelyre, ami elég költséges, ő pedig munkanélküli. Az is kiderült a beteges hajlamáról, hogy családosa ember, s van egy gyermeke.

- vhm -

Télvíz idején...

Fotó: Sz.F.



Keserédes

Hazafi József írása

Akár boldog is lehetnék. Ebben a zűrzavaros, világvége-hangulat időben előkerültek a becsületes emberek. Igen! Kérem szépen, azok a drága jó emberek, akik manapság már becsületes embernek mondhatják magukat. Most ebben a pillanatban überelhetne valaki, ha nem számítanék rá: nem azt mondtam, hogy a tisztességes emberek, hanem a becsületesek kerültek elő.

A két embertípus között még itt az eszéki úttal párhuzamosan a jeges-csúszós úton csoszogva is különbség van. A tisztességes ember a jól fizető (azaz adózó) állampolgár, aki keveset keres, de feltétlen híve a demokráciának, a rendnek, a tisztességnek... vagyis ezek az emberkének a balekok, akik utódaikra legfeljebb csak egy jó tanácsot hagynak. (Légy becsületes, fiam meg tisztességes meg...) Azon nem gondolkodnak el, hogy bímbózó kapitalizmusunkban a becsületes szó ma már mást is jelent, mint amit ők gondolnak.

A tisztesség(esség) nagy nyűg a számunkra. Még a becsületes emberek sem szeretik őket. Az ilyen típus nem megvesztegethető, van lelkiismerete... azaz nem erre a világra való.

A tisztességes embertípus elsőként Amerikában (USA) tenyésződött ki. "Az amerikai történelemben keresik-e a mostani milliárdosok első millióját?", mondotta egy politikus, úgy '90 táján. Tehát ezek a milliárdosok lettek a becsületes emberek. Az első milliárdos it, Magyarországon is csendben voltak, talán még az első száz millióig is, aztán most előkerültek, s kéri becsületességük jutalmát. Egyetlen fekete fillér sem tapad a kezükhöz, ők tehetségük, szerencsésük és jó üzleti érzékük alapján jutottak el arra a szintre, arra, hogy ha minden ilyen jól megy, akkor még a dedunokának is marad... tejbepapi!

Cím és rang kellene. Kutyabőr lehet vásárolni, de minek? A becsületes emberek elvannakkeseredve. Bezárult előttük minden ajtó.

Sőt, még azt is érzékelik, hogy törekszik felfelé a második vonal. Ők már sokkal többet vannak, és kegyetlenül lépdelnek. Becsületesek, vagyis milliárdosok szeretnének lenni. Ilyen csatákat, ami a szó körül forog, még nem látott a világ. Csak Magyarország, esetleg a Kelet-Közép-Európa tömbje...

A második vonal elfoglalt bizonyos funkciókat. Köztestületben elnökök, alelnökök és fennforgók; birtokkal, vagyonnal rendelkeznek... mármint a tisztességes polgárok szemében. A becsületességhez még egyáltalán nem elég. Bármikor megfoghatják, a pénz még nem ment át a mosodán. Most azon morfondírozgatók, hogy milyen nagy csapás is lehet, ha valaki már majdnem ottan van a becsületesek között, s akkor jön a feljelentés, a rendőrség... és visszastültyed a plebsz, vagyis az alacsony színvonalú élettérbe.

Hoppá! Mondják a minap, hogy itten van közben a harmadik vonal, ők is szeretnének már valamit szakítani!

Két lehetőség is van erre. A becsületesek befogadják a feltörekvő másodikvonal-bélieket. Vagy a most feltörekvő és a juss után kutakodó harmadik vonal letaszítja mostani ezüst trónjáról a másodikban lévőket. Azt minden játékos tudja már: a becsületes, avagy a milliárdos már nem bántható.

A hármak harca esetenként vérről is jár. Ezek a mostani maffiarobbantgatások semmik ehhez képest. Egy diszko, videotéka... piha a nagyok szemében. A gyilkosság már valami: főleg, ha a vetélytársat az utcán teszik el láb alól. A becsületesek harcába nem szabad belekeveredni normális embereknek. Ezt nem akarják a feltörekvők és az őket nyomók elfogadni. Így aztán többen fübe harapnak, jelképesen pedig úgy, hogy megy a füles a rendőrségnek... mert becsület is van a világon?!

A népegészségügy változatlanul az ÁNTSZ felelőssége

Interjú Dr. Brázay Lászlóval

Pár hónapja nevezték ki a Tolna megyei ÁNTSZ élére – pályázat elnyerése után – dr. Brázay Lászlót. Vele beszélgettünk, bemutatózásként is, a népegészségügy helyzetéről.

– Szigorú és zord év volt az 1996-os – mondja az igazgató. – A legtöbb gondot a kórházak bezárása okozta mindannyiunknak. Pedig csak a "balhét" vitte el az intézet, mivel egyetlen kórházat sem zártunk be. Az ágyszám csökkentésében az Egyeztető Fórumok mondták ki a végösszót, természetesen a kormány és a Népjóléti Minisztérium döntése alapján. A közvéleményben végig az jelent meg, hogy az ÁNTSZ döntött. Az 1997 első napjaiban kiadott, ideiglenes működési engedélyeket is mi írtuk alá, sőt nekünk kell megkövetelni és igazolni, hogy a kórházak megfelelnek fél év múlva a minimális feltételeknek.

– Pincehelyt nem lehetett volna megmenteni?

– Törvényt sértettünk volna, ha ezt tesszük. Határozott utasítás volt arra, hogy hány ágyval működhet egy kórház. Pincehelyen 88 ágy volt, és nem is tervezték többet, ugyanakkor a minimális ágylétszám 130. Egyébként a döntésbe minden érdekvelmi szervezetet bevontunk: a kórházszövetséget, az Orvosi Kamarát, kikértük a szakfelelősök véleményét.

– Még mindig nem egyértelmű Bonyhád helyzete sem.

– A bonyhádi kórház is ideiglenes engedélyt kapott – mint az országban a legtöbb ilyen intézmény –, mert jelenleg 112 ágyval rendelkeznek, és még meg kell teremteniük egy 20 ágyas ápolási osztály működési feltételeit. Egyébként 1997-ben minden egészségügyi intézménynek engedélyt kell szereznie, így többek között a háziorvosi rendelőknek is.

– Azt gondolom, hogy az egész-

ségügy rákfenéje nem az ágyszám.

– Önmagában az ágyszámcsökkentés rossz.

– Kevesebbet beszélünk a megelőzésről.

– Ma az egészségügyben túlzótómunka folyik. A megelőzésre nincs idő, hiszen az orvosi rendelők folyosóin tömegével várakoznak az emberek. A gyógyítás pedig igen drága. Ebből egyértelműen kiderül, hogy a prevencióra kellene fektetni a hangsúlyt.

– Hol kellene kezdeni?

– A gyerekeknél. Véleményem szerint országosan is jól működő védőnői hálózatot kellene összehozni a pedagógusokkal. Egyébként van jó példa: a skandináv államokban visszaszorították a dohányzást, ezzel ugrásszerűen csökkent az értekegek száma. A másik legfontosabb teendőnk: a szűrővizsgálatok növelése. Sajnos, ebben az esetben sem tudunk igazán jó eredményeket felmutatni. Hiszen mióta nem kötelező a tüdőszűrés, azóta egyre kevesebben mennek el. Közkeletűvé kellene tenni egyszerűen azt a tényt: az egészség érték! Ezt mi, magyarok akkor hiányoljuk, amikor már nincs.

– A közelmúltban láttam az ÁNTSZ munkatársainak egy tanulmányát, amely szerint szinte minden halálzási okként elfogadott betegségben, vagyis az elhalálozásban a mezőgazdasági dolgozók – falusi emberek – vezetnek. Ez megdöbbentő!

– Főleg, ha hozzátesszük, hogy eddig csak az urbanizációs betegségekről beszélünk. Csak hát az urbanizáció – a maga káros voltaival együtt – beköltözött a falusi ember életébe. Sokkal kényelmesebben élnek, de továbbra is

ugyanazok a fogyasztási szokásaik, mint régen. Korábban kezdenek dohányozni, szeszes italt fogyasztani, s a munkanélküliséggel együtt a stressz is megteszi a hatását.

A fő gond az, hogy jelenleg a népegészségügy még mindig az ÁNTSZ felelőssége. Semmit sem tehetünk az ellen, ha a fűrt kúttal rendelkező háztartásban nem veszik igénybe a vezetékes vizet, mert az drága. Ugyanez vonatkozik a szennyvízre. A szippantós kocsis drága pénzért viszi el, hát úgy képzik el az udvarban lévő gyűjtőket, hogy a "felesleg" elszárvárog-hasson.

– A közelmúltban azt is hallottam, hogy Tolnában nincs igazán szabályos személtételep.

– Egy-két esetet mint jó példát lehetne említeni. Az engedéllyel rendelkező személtételepek közül sok a szabálytalanul működő. Ezt is a pénzühiány okozza.

– A pénz?

– Borzasztó, hogy mindig a

pénzre kanyarodunk vissza. Pénzühiány miatt vagyunk képtelenek megoldani a szelektív hulladékgyűjtést.

– Ez lehet kifogás?

– Azt tudnunk kell: beteg országban nehéz gazdaságot működtetni, vagyis gazdag országot építeni. Magyarország szegény is és beteg is. Ebben mégsem nyugodhatunk bele. Szemléletet kell váltani.

– Mennyi időre van szükség?

– Mint mondtam, a gyerekeknél kell kezdeni. Ha ma valamibe belefogunk, akkor annak az eredménye 5–10 év múlva jelentkezik, de inkább egy emberöltő alatt.

– Tolna megye milyen helyzetben van?

– Nálunk dohányoznak a legtöbben, az alkoholfogyasztásban dobogós helyen vagyunk, a kerámia, a daganatos megbetegedésben, az öngyilkosságban az élmezőnyben vagyunk. Minden, ami rossz, abban az élen járunk. Rengeteg munkánk lesz a következő években.

– Köszönöm az interjút!

– Hazafi József –

PALETTA
Háztartási- és festékbolt

Kínálatunkból:
Festékek, segédanyagok, ecsetek, háztartási cikkek, illatszerek, mosó- és tisztítószeres, samponok.
Kímért: mosogató, habfürdő, folyékony szappan és öblítő

Szekszárd, Rákóczi u. 10.

JEROMOS - FA

Szekszárd, Keselyűsi u. 22.
Telefon: 74/411-122/174

Kínálunk:
- szalagparkettát, készpadlót, Lamifloor parkettát:
3.300 Ft/m²-től
- oldalfal és mennyezetburkoló elemeket 1.000 Ft/m²-től
és ezek kiegészítő tartozékait
- valamint REGALSYSTEM polcrendszereket

Csak nézek, mint a moziban

Elek Péter írása

Van az úgy, hogy az ember csak néz, akkor is, ha már semmin nem tud meglepődni, a meglepődés néha kellemes, olykor kellemetlen borzongása már csak az abszolút naivak tulajdonsága, ha az embert jól fejbe verik a nyílt utcán, akkor már azon sem lepődik meg, ha véletlenül élve marad, ha meg nem, akkor még kevésbé, vagyis nem a döbbenet-től meredül bele a semmibe, hanem egyszerűen kikapcsolunk, mint Tocsik Márta a rendőrségi kihallgatáson, persze, mi nem tesszünk közben olyan vallomásokot, melyeket később visszavonunk, nem vádaskodunk gyógyszeres hatása alatt, eszünkbe sem jut megvádolni különböző pártvezetőségeket, egyszerűen meredünk, kívülről ez úgy tesz, hogy "hová bámulsz, te marha?", merengünk, ha úgy tesz, ilyenkor zömmel befelé látunk, a külvilág érintőleges, esetleg motyogunk is magunkban, időnként felröhögünk, káromkodunk, vagy azt mondjuk, hogy ilyen azért tényleg nincs, ez mind attól van, hogy bizonyos külső inger hatására ez meg az eszünkbe jut, nekik illik asszociálni, jön a "deja vu" meg a többiek, és alig vesszük észre, hogy a mellettünk ülő kissé távolabb húzódik tőlünk, ha van hely, akkor egy ülésel arrébb ül, hiszen moziban vagyunk, és a többség azért inkább a filmre kíváncsi, és leginkább a vászonra szeret meredni, ha már ennyi pénzt kifizett, magánprodukción egyáltalán nem érdekli, sőt zavarja a műélvezetben, adott esetben ő is a saját katarziséval van elfoglalva, és csak akkor tér magához

néhány pillanatra, amikor a külső behatás erősebb, mint a belső tudatfolyamat, teszem azt, történik valami eget rengető a filmben, vagy én kezdek el hadonászni, persze, nem készakarva, hanem csak úgy, reflexszerűen, és véletlenül leverem a sapkáját, vagy behúrok neki egyet.

Nézek, ahogy az egy moziban szokás, persze, mikor elfoglaltam a helyem, gondosan körülnéztem, hogy ne legyen a közelemben senki, választottam egy teljesen üres sort, viszonylag könnyen ment, mert a többszáz fős moziban huszonkilencen üldögéltek véletlenül elrendezésben, na persze, a tévé meg a video, továbbá a filmkultúra, a nyomor és az előítéletek, mi több, az elhülyülés gyártói és fogyasztói szinten egyaránt, de ezt most hagyjuk, elvégre mi is a tévé előtt leszünk előbb-utóbb agyilag zoknik, és akkor még nem beszélünk az akciófilmek felnövekvő nemzedékéről meg az INTERNET-kukkolókról. Most éppen a Honfoglalás című alkotást nézem, mint a moziban, elvégre miért ne nézném, ha úri kedvem úgy diktálja, tulajdonképpen azért nézem, mert egészen elképesztő kritikákat olvastam róla, mit mondjak, a sárka földig lehoradt, pocskondiázták, agyagba döngölték, gondoltam magamban, már megint népi-urbanus ellenetek kifakadásának vagyok tanúja, ami ugye úgy működik, hogy valaki azért urbánus, hogy a népinek egy nagyot

koppintson az orrára és viszont, a városi nép meg a falusi polgár meg csak pislog, hogy mik történnek itten, alkalmasint elmennek a moziba, és megnézik a filmet. Ha egészen őszinte akarok lenni, akkor azért meg kell mondanom, hogy már csak a nosztalgia kedvéért is nagy hajlandósággal keletkezett a film meglepetésére, nem mintha én is ott üggettem volna keresztül annak idején a Vereckei-szoroson, mert akkor én is kritizálhatnék, hanem inkább azért, mert az iskolásokat pont úgy vezényelték ki mozinizni most, mint minket az antivilágban, amikor még mi is suliba jártunk, igaz, nekünk meg azt mondta az osztályfőnökünk, hogy "fiam, ne lógi ki a sorból, mert nyakon váglak!", most ez úgy hangzik, hogy "próbálg meg európai módon viselkedni!", ami, ugye, minőségi különbség, egyébként meg ki emlékszik ma már Oleg Kosevojra, mi jót vihogtunk az akkori tanmeséken, feltéve, hogy ténylegesen helyet is foglaltunk a nézőtérre, és nem a restiben kötöttünk ki lógás által, és amikor be kellett számolni a látottakról, akkor volt olyan mókamester közöttünk, aki a "Harminckét nevem volt" című film helyett a "Harminckét fogam volt" nevű, soha nem létező alkotást elemezte, és magában jót kacagott a resti hiányos fogazatú főpincérén.

Nézek, mint a moziban, Árpád apánk Franco Nero képében (magyar hangja Tordy Géza)

egyfolytában néz vissza rám, mintha ő is nézne engem a vásznonról, ő is mereng, nem szól egy szót sem (szinkron ilyenkor biztos a büfében), kíváncsi volnék, mit csinálna, ha ilyenkor alaposan rájajsztena valaki, tán rákezdene az "O sole mio"-ra vagy valami hasonló (szinkron ledöbben, és ő is csak néz), el sem tudom képzelni, hogy mi járhat a fejében, de nem is érdekes, még az a szerencse, hogy nem jár arra egy kóbor besenyő, szemezünk a honfoglaló vezérrel, ahogy ő az őskők kitaposott útját járja (hungaro-román kontinuitás még senkinek nem jutott eszébe?), úgy veszem észre én is, hogy valakik itten szintén igyeksenek a kóbor népet kijárt ösvényekre terelni, szép dolog is, amikor az ifjúság csak úgy tódl a moziba, épül-szépül a lelkiülete a szép példázatokon, persze, a bevétel sem mellékes, mert a szocialista filmipar is ugyanaból élt meg, mint a Franco Nero meg a Koltay Gábor, szóval vannak rossz filmek meg jó filmek, hát én nem vagyok egy filmes-téta, nem is akarok senkit és semmit pocskondiázni meg leszólni, továbbá nem lepődök már meg semmin, csak ülök és nézek, mint a moziban, miért kell ebbe az egészbe a gyerekeket is belekeverni, még ha kedvezményes áron is (diszkont vetítés), legszívesebben lenyilaznék néhány besenyőt. Persze, mázli, hogy a honfoglaló magyarok Metóddal és nem Cirillel találkoztak, már csak az írás miatt gondolom.

Elek Péter

OSZTRÁK LAMBÉRIA SZAKÜZLET
Szekszárd, Vasútállomás
Telefon: 06-30/464-460

Csiszolt és szárított kivitelű
- fenyőlambériák
- hajópadlók
- szegély- és takarólecek
- kerítéselemek
- Sadolin favédőszerek
Nyitva: H - P 8.30-16 h-ig
DECOR SZO:
H-O-L-Z 9 - 12 h-ig

Komplett fürdőszobák

DISZKONT ÁRON
hazai és külföldi csempék, padlólapok, fürdőszobaszekrények, ragasztók, fugázók, PVC-csövek és idomok, csaptelepek, olcsó üvegtégla...

Padlószőnyegek minta utáni értékesítése!

Egyes szanitereket **20-50%-os** áron árusítunk!

FÜRDŐSZOBASZALON
I. osztályú olasz, spanyol padlólapok, sarokkádak, fürdőszobabútorok, kiegészítők nagy választékban

Kínálatunk:
- bútorlapok
- rétegelt lemezek
- farostlemezek
- konyhabútor munkalapok
- bútorszelvények
- faipari-, parketta ragasztók

Szolgáltatásaink:
- bútorlapok méreter vágása, elfűlázása,
- bútorkészítés
- egyéni igények szerint

7100 Szekszárd, Nyár u. 8.
(volt GEMENC EXPO területén)
Telefon és fax: 74/410-652

Baja, Szegedi út 105.
(MOL benzinkút mögött)
Tel.: 79/324-588
Szekszárd, Damjanich u. 16.
T.: 06-20/470-276
NY. T.: H-P 8-12 és 13-16.30
Szo 8-12 h-ig

GUMIABRONCS KERÉKTÁRCSA KERESKEDES ÉS JAVÍTÓMŰHELY
Cégt.: Vida Péter
Tel.: 79/326-144/3276 m., 20/470-284 Fax: 79/324-316 (Autósbolt)

FULDA
MÁRKAKÉPVEISELET
6500 Baja, Bokodi út 64. (DÉMÁSZ Autószerviz)
Nyitva: munkanapokon 7-15 h-ig
Tel.: 79/326-144/3276 m., 20/470-284 Fax: 79/324-316 (Autósbolt)

"Üzletet csinálni reklám nélkül olyan, mint vaksötétben nőre kacsintgatni"
(Temesi Ferenc: Pest)

Boldogságot vitt a betegek közé

– Annak idején én cseréltem a kanülöket. Hetente kétszer. Harminckét kanült készítettem ki minden alkalommal... Csináltam egy táblát magamnak, hogy el ne tévedsem... Amikor már csak húszan maradtak, létrehozták a "Húszan vagyunk még" alapítványt. Azóta hárman ismét örökre távoztak. Tavaly novemberben egy fiatal ember halt meg – és előveszi a gyászjelentést. Az elhunyt végakarata szerint búcsúztatói csak egy-egy szál virágot vigyenek a sírra. A többi "virágot" kapja a "Húszan vagyunk még" alapítvány.

– Nem tudtam elmenni a temetésre. A "virágot" csekken küldtem az alapítvány számlájára – mondta keserűen Olon asszony, mintegy folytatva azt a beszélgetésünket, ami okán Csillag Ádám Gyermekbénulás című három részes filmjéről és filmje kapcsán mondott sok érdekeset és figyelemre méltót a duplán szakavatott Olon asszony. Aki például Babasarok címmel írt cikksorozatát O. Radics Ilonaként jegyezte, ám hivatalos neve Ordas Ivánné, aki munkában töltött éveinek legnagyobb részében főnővér volt. Persze, ezt megelőzően ő is a létra alsó fokán kezdett. S itt utunk vissza az írás előtti soraira. A Budai Gyermekklinika és Rendelőintézet utókezelőjében – ott gyógyították, pontosabban tartották életben azokat a légzésbénultakat, akiknek szörnyű betegsége az ötvenes évek végéről, a gyermekparalízis járvány rettenetes következményéből származott, származik – egyik nagynénje segítségével helyezkedett el 1957-ben, az érettségi vizsgáját követő esztendőben.

Nem véletlenül említettem Olon asszony érettségijét, hiszen az csak egyrészt könnyítette munkáját. Másrészt viszont nehézzé tette. A környezetében dolgozó "nyolcosztályosok" ezért megjegyzésekkel illették, s elvárták, hogy ő "mutassa meg"... S azért sem hibázhatott, mert "falusi kislány voltam". Vagyis a teljes embert követő munka mellett olyan dolgokra is figyelnie kellett, amelyekért elismerő szó járt volna. Am Olon asszony tette a dolgát, mellette tanult is. Hamarosan őt nevezték ki a részleg főnővéreinek.

– Az idősebbek emlékeznek az 1956–57-es nagy járványra. A megbetegedettek közül a leg súlyosabbakat ápoltuk a mi részlegünkön. Voltak ott egy éves babák, tíz-tizenkét éves gyerekek, de néhány felnőtt – menyasszony és fiatalasszony – is a gyermekparalízis áldozata lett. Többben úgy éltek együtt a különböző gépekkel – vastüdő, hintarespirátor, illetve tolókoesi –, mintha azok is testrészeik lennének. – az áramszünetek és az áramingadozások miatt félelmet ébresztő percekkel éltek át. A kezdetekben nem volt az intézetnek aggregátora. Az áramkimaradás a gépeken élők halálát okozhatta... Úgyhogy amikor megkapták a kis házi áram-

fejlesztőt, az hatalmas megkönnyebbülést jelentett. Inkább a személyzetnek, mert a betegek többsége mindezekről nem tudott.

– Májig kitartok amellett, hogy számos dolgot kifejezetten tilos a beteg ágya fölött megkonzultálni. S ugyanígy vagyok az indulatokkal is. Abból a beteg egy fikarcnyit sem érezhet. Az a nővérszoba négy falára és rám tartozik. Ott mindenki a vérmérséklete szerint lerendezheti önmagával vagy másokkal a problémáikat.

– Mennyi volt a legrövidebb idő, amennyit ezeknek a betegeknek a kórházban kellett eltölteniük?



Ordas Ivánné (Fotó: V. B.)

fejlesztőt, az hatalmas megkönnyebbülést jelentett. Inkább a személyzetnek, mert a betegek többsége mindezekről nem tudott.

– Májig kitartok amellett, hogy számos dolgot kifejezetten tilos a beteg ágya fölött megkonzultálni. S ugyanígy vagyok az indulatokkal is. Abból a beteg egy fikarcnyit sem érezhet. Az a nővérszoba négy falára és rám tartozik. Ott mindenki a vérmérséklete szerint lerendezheti önmagával vagy másokkal a problémáikat.

– Mennyi volt a legrövidebb idő, amennyit ezeknek a betegeknek a kórházban kellett eltölteniük?

– Akik hozzánk kerültek, azok olyan súlyos betegek voltak, hogy nem kerülhettek hazára... – és feltörték a halállal kapcsolatos emlékek. Mint mondta Olon asszony, a szennyestároló egy része volt a hullakamra. Amikor meghalt egy kislány, s jöttek érte, a főnővér is ott volt. Amikor megfogták az élettelen kis testet, önkéntlenül mondta:

– Jaj, vigyázzanak rá!

– De voltak ketten is, akik megtanultak festeni. Egyikük a lábával, a másik a szájával fogta az ecsetet. Volt, aki továbbtanult, volt, aki bénán hazament, s hihetetlen energiával, ám tolókoesiban végezte az ott-honi munkát...

– Gyönyörű karácsonyi ünnepségeket rendeztünk. A betegeket megtanítottuk karácsonyi énekekre. Nagyon jó volt, amikor az intézet kapott egy Barkaszt. A mikrobuszal lejárunk a városba. Múzeumokba vittük azokat a betegeket, akik valahogyan tudtak járni, vagy tolókoesival biztonságosan mozogtak. Persze, a táskámban volt mindig a kézipumpa, a leszívó... ha valaki rosszul lesz, tudjak nyomban segíteni. Ezek a kirándulások számomra félelmeben teltek, ugyanakkor nagy öröm volt, hogy a súlyos betegeknek megmutathatunk valamit a világból. Hihetetlenül boldogok voltunk. És voltunk. Az sem számított, hogy ezeket a kiruccanásokat mi magunk fizettük.

– Nem volt lelkiismeret-furdalása, amikor eljött az intézetből, és másutt vállalt munkát?

– Nem. Bár sajnáltam ott hagyni a betegeket, de akkor már másokért voltam felelős. A családomért.

– Végül valami nagyon fontosat fogalmazott meg Ordas Ivánné. Azt mondta, hogy valahogyan másként kellene tördölni a tizenhét beteggel. Egy kis összefogás, egy kis adakozás kéne az alapítványon és a csekélyke rokkantnyugdíjakon kívül. Hogy kicsit emberhez méltóan éljenek a szörnyűséges járvány áldozatai.

Tolnai arcok

ibvier bt.

CSAVAR- ÉS ZÁRSZAKÜZLET

Új helyen
Szekszárd
Rákóczi u. 10. sz. alatt
Telefon: 74/410837

Szekszárd, Béni B. Á. u. 68.
Telefon: 74/316-105

GOMB

Rövidáru nagykereskedés

Cérnák, gumik, húzózárok, gombok, váltómécsék és egyéb rövidáruk.

Valamint gomb- és csat-behúzóhoz kellékek nagy választékban kaphatók. Csomagot küldünk.

Szekszárd, Csokonai u. 7.
Tel.: 74/314-131, 20/418-481

BUPA

PARKETTA- ÉS BÚTORKERESKEDÉS Januárban még TAVALYI ÁRON!

Nagy árenged-mény-nyel!
- sarokgaritúrák
- kanapék
- szekrények
- gardrób szekrények
SZEKSZÁRDON az OTTHON Áruház emeletén Telefon: 74/415-922/22

Hallgatom a rádiót...

A cinizmus felsőfoka

Újdonsággal állt elő Magyarországon az Internetto-rendszer. Legálábbis megkísérelték ezt megtenni. Sajnos, olyan témával kezdtek a "nagy nyitást", aminek eredményeképpen a hálózat simán bemozdna az unalmast. Túl sokan voltak kíváncsiak Horn Gyula "on line" interjújára, túl sokan akartak ahhoz kérdéseikkel csatlakozni, a hálózat nem bírta el a terhelést.

Ennek kapcsán a rádió értékelőműsort tűzött programjára. Természetesen nem maradhatott ki a legérdekesebb rész, mármint az, hogy nyilvánosságra hoztak jó pár kérdést, és az azokra adott válaszokat is.

És itt fordult fel a borjú. Ugyanis "drága" miniszterelnökünknek volt képe többek közt azt is elmondania, hogy szerinte az az ember, aki képes dolgozni, meg tudja találni a törvényes módját annak, hogy eltartsa családját. Tette pedig ezt a kijelentést mindazon rendszabályok és intézkedések teljes ismeretében,

melyeket eddig hozott a parlament, s melyek az emberek 60%-át már az éhezés peremére taszították, melyek most is azt eredményezték, hogy tízezreivel adják fel vállalkozásaikat az emberek, s vezetnek oda, hogy több mint az ország fele képtelen lesz dolgozni, mert olyan helyzet alakult ki a legújabb tb-törvény következtében, hogy lassan a munkát elvégzőnek kell majd azért fizetnie, hogy dolgozhasson. Abszurd dolog, de lényegileg ez a tényállás.

És ekkor teszi Horn úr az előbb említett kijelentést, könnyed, enyhén mosolygós hanghordozással. Hát nem csoda, hogy felforrat bennem a vér?

Mert, ha már sárba taposnak és tehetetlennek tesznek, legalább már ne nézzenek mellé futóbolondnak annyira, hogy vállvergetve azt akarják elhitetni velem, ez nekem így jó. Mert ez már tényleg a cinizmus, az aljas cinizmus felső foka.

Fi



ECKERLE KFT HUNGARY

Finommechanikai szerelő-üzem keres

minőségbiztosításban jártas szakembert

vezetői feladatok ellátására.

Németnyelvismeret és PC-kezelői ismeret szükséges.

Szakmai önéletrajzot az alábbi címre kérünk:
6200 Kiskőrös,
Dózsa Gy. u. 50.

A világbajnokság esélyesei

(folytatás a címlapról)

– Mi kell ahhoz, hogy valaki a sok reménykedő amatőr mellett ilyen teljesítményt érjen el?

– Nagyon kell ismerni a vizek törvényeit, a halak tulajdonságait, az egyes időszakok, de még az egyes órák természeti változásait és azok hatásait is. Az élvonalbeli horgász rendszeres tréningben van, a technikai tudását fejleszti, gyors reagálóképessége és nagy szellemi és fizikai kitartása van.

Nem kis követelmény pl. a 96 dkg-os szuperbotot úgy tartani három órán keresztül, hogy az úszó meg se rebbenjen, avagy a csali mozgásával ingereljük a halat. Mindezt gyakran esőben, viharos

szélben, mert ha nincs villámlás, végig kell csinálni a versenyt. Ma már a technikának is nagy szerepe van. Az élvonalbeli versenyzők tokjában legalább másfél millió forint értékű felszerelés van. Egy 14,5 méteres szuperbot ára 4–500 ezer forint. Ma már nekünk is világszínvonalú a felszerelésünk, a szponzorunk, az osztrák-magyar Kettner-Hajas cég jóvoltából. A versenyek előtt napokkal teszteljük a versenypályát. Felmérjük, milyen halakat lehet fogni, milyen módokkal, melyik a legjobb csali. Minden víz más, minden vízben és minden időszakban más etetőanyagot és más szerelést kell használni. Itthon kedvenc vízem a Duna, amit sokan irigyelnek tőlünk.

– Bemutatná Katus úr a kalocsai csapatot?

– A jelenlegi együttes három éve állt össze előbb négy, majd az új versenyszabályok szerint öt fővel. A szakmai közvélemény meglepetéssel fogadta, hogy igyekeztünk az ország különböző területeiről hasonló gondolkodású és felkészültségű versenyzőket összehozni. Így Győrből Timár Gábort, majd az ifjabb Timár Gabit, Csongrádról Lantos Jánost, Sopronból Magyar Szilárdot, majd Erdei Attilát Makóráról. Ide tartozom öödiikként. Ezzel a válogatott csapattal 1975 és 1976-ban fölényesen nyertük a csapatbajnokságot, így szereztünk jogot arra, hogy a franciaországi, majd 1997-ben a spanyolországi vb-n hazánk színeit képviseljük.

Az utóbbi két évben minden hazai csapatversenyt megnyertünk, utánpótlásunk is biztató, hiszen az 1996-os ifjúsági bajnokságot Timár Dani nyerte, a gyermek kategóriában pedig a fiam lett a győztes. A csapat vezetője dr. Igaz Ferenc, a horgászegyesület elnöke. Kíváncsiak voltunk az ő véleményére is:

– Versenycsapatunk lényegében egy magyar válogatott, amely, véleményem szerint, még hosszú ideig lesz képes kiemelkedő eredményekre. A tudás mellett kell a költséges felszerelés, a verseny színhelyén történő edzőtáborozás, mely a nemzetközi mezőnyben való helytálláshoz szükséges, sokba kerül. Örülök annak, hogy az eddigi neves szponzor mellett ez évben új támogatót kapunk a sportszergyártó világcég, a BROWNING személyében.

G. I.

INTER GOLD TRAVEL KFT

6300 KALOCSA, Szt. István kir. út 37. ☎ 78/465-347, 78/462-220/23 m., 06-60/485-196

SZENZÁCIÓ DIÁKOKNAK! Ilyen még nem volt...

SÉTAHAJÓZÁS A DUNÁN (3 nap)

BUDAPEST - POZSONY - DÉVÉNY - BUDAPEST útvonalon.

Napi háromszori étkezéssel! Szállás - étkezés - disco

a hajón. Várjuk iskolák, csoportok jelentkezését! Részvételi díj

személyenként **7500 Ft.** Választható időpontok: jún. - júl. - aug.

Ezt nem lehet kihagyni...

24.900 Ft-tól már utazhat repülővel a görög szigetek bármelyikére

(SANTORINI - KORFU - KRÉTA - RODOSZ),

ha január 31-ig befizeti a részvételi díjat!

Karnevál! Velencébe, Nizzába indítunk autóbuszokat februárban.

Kérjen részletes felvilágosítást irodánkban! INTER GOLD TRAVEL Kft.

(eng.szám R-1202/95) KALOCSA, Szent István kir. út 37. I. em. 32. Tel.: 78/465-347



REZON
74/311-338
HÁZTARTÁSI GÉPEK, BERENDEZÉSEK
TELEVÍZIÓK, VIDEÓK
MEGOLDÁS
RÉSZLETFIZETÉS
HÁZHOZZÁLLÍTÁS
CSERE SZEKSZÁRD
MIKES U. 23-25.

Hirdessen lapunkban, a legtöbben ezt olvassák!

Kerékpáros évadnyitó terepen, majd parketten

Ha január, akkor nem hivatalos kerékpár évadnyitó. Hol másutt, mint az országúti kerékpározás hazai fellegráiban, Szekszárdon – a terepcross országos bajnoksággal. Aztán az elmaradhatatlan szekszárdi kerékpáros bál a Gemencben. Ahol a dicső régiók, Halászkék, Pálkásék, Sajóék megtudhatják, hogy a Bici Tour Szekszárd névre hallgató jelenlegiek hol is tartanak. Örömmel konstatálhatják a valamikori országos Numero I-nek számító old boyok, hogy az utódok őrzik a hagyományt: van olyan felnőtt versenyző, Istlstecker János, aki a kivülálló szerint – ezt még minden kétséget kizáróan nem sikerült bizonyítani – a legjobb magyar felnőtt versenyzőnek számít. Ezt egyáltalán nem legből kapottan állítják, hiszen a nemzetközi viadalok legtöbbször, ahol rajthoz álltak a hazai legjobbak, Istlstecker volt a legjobb magyar. A ha-

Ausztráliában készül a két menő szekszárdi

gyományokhoz híven nem csupán egy, az előbb említett kirakaterber létezik, hiszen ott van mögötte a még mindig ifi, biciklis dinasztiából származó Arató Dávid, aki a szó legigazibb értelmében csak a bringának él, és már tavaly elsőéves ifiként olyan eredményeket ért el, amelyeket utánpótlás korú magyar országúti kerékpáros nem: második lett egy világkupaversenyen, és Szlovéniában az ifjúsági világbajnokságon a másfél százaz mezőnyben 36.-ként érkezett célba. Úgy, hogy a magyarok mindenkori leiskolázása miatt kénytelen volt az utolsó rajtkockából indulni. Igen, mert az utóbbi években egyetlen honfitársunk

sem tudta teljesíteni a távot, mert lekörözték. Vagy ha nem esett meg eme csúfság, akkor a futottak még kategóriában érkeztek a mindenkor magyar bringás. Nos, ennek tükrében perspektivikus és üdvözlendő ez az eredmény, amelyet már az idén überelni szeretne a kis Arató, aki másról sem, mint nagy nemzetközi sikerekről és a sydneyi olimpiáról álmodik. Mögötte még több számban is országos elsőre aspiráló fiatal kerekedik a klubnál: az ifikhez átlépő, kellő gyorsasággal megáldott Madaras Zoltán és az időfutamban jeleskedő Rádi Róbert. No és a felnőttekhez kerülő Ágoston Péter... Ami a pénzügyi helyzetet

illeti, nos, az az eredményeik alatti. Alapvetően a névadó fővárosi Bici Tour sem tudott segíteni, ugyanis bő két évvel ezelőtti megjelenésükkor arról szólt a fáma, hogy Szekszárd vidéki fellegrájként a legjobb feltételrendszerrel magához édesgeti a jobb sorsra érdemes hazai tehetségeket. Nos, erre nincs keret. Arra viszont igen, hogy a menőket, most Istlsteckert és Aratót menedzseljék. A mai helyzetben, amikor menő szakosztályok kerülnek a tönk szélére, élsportolók lehetetlenülnek el – lásd szekszárdi súlyemelés –, ez is becsülendő.

A szponzori, illetve a szülői támogatásnak, összefogásnak köszönhetően a fentebb már többször említett két kiemelkedő képességű bringás a hétvégeitől hat héten át már Ausztráliába készülhet az 1997. év főversenyeire.

– B. Gy. –

MATADOR
VIKING
GUMIABRONCS KIS- és NAGYKERESKEDÉS
Alu- és acél keréktárcsák
UNIROYAL, STOMIL-DETICA, CONTINENTAL, KLEBER, NOKIA, GOOD YEAR, MICHELIN gumiabroncsok értékesítése.
Szerelés, centírozás
Baja, Szent Antal u. 62/b. T.: 06-30/534-926, 06-30/258-938

A Diätetika Központ negyedéves programjai

- Minden csütörtök 18.00–19.30-ig "Hogyan alkalmazzuk a Diätetikát?" c. videofilm vetítése
- Diätetika műhely (video, előadás, bemutató, auditálás, az auditálás kipróbálása) Időpontok: I. 18., II. 15., III. 15. 14.00–19.00-ig (belépő: 100,- Ft)
- Tanfolyami hétvége: (életjobbító tanfolyamok) II. 22–II. 23. (Érdeklődjön személyesen!)
- Bevezető előadások: minden szerda 18.00–19.30-ig (belépő: 300,- Ft)
8. Mi a diätetika?
15. A megértés összetevői
22. A tanulás alapvető akadályai
29. Iránytű az élethez: etika
5. A pénz mozgatórugói
12. A boldog házasság titka
19. Betegség? Egészség? A megoldás
26. A gyermek – A nagy titok
5. Egyszer fenn, egyszer lenn. Miért?
12. A siker összetevői
19. Bevezetés a szcientológiába: mi az ember?
26. Az ember, mint mérleg-raktár

- Cím: Szekszárd, Széchenyi u. 42. (a nyomda mellett)
Tel.: 74/317-796

TERRAKOTTA
Füredszoba felszerelés és burkolóanyag szaküzlet
- Magyar és olasz padlólapok, csempék
- Szőnyegpadlók 4-5 fm
- PVC-padlók 2-3 fm
- Saniterek: (mosdók, kádak, csaptelepek, stb.)
Szekszárd, Keselyűsi u. 22. (volt TOTÉV Étterem)
Telefon: 74/411-122/142-es, 143-as mellék
Nyitva tartás:
hétfőtől péntekig: 8.30-12 és 13-17 h-ig
szombaton: 8-12 h-ig

Elmúlt a kétkedés

Különösebben nem csigázta föl az ősszel a siófoki futballvezérkart Illés János elnök azon ötlete, hogy szerezzék meg az NB III-as Szekszárd meghatározó emberét, Bozsér Györgyöt. Illés azzal érvelt, hogy egy olyan játékosról van szó, aki a sors iróniája folytán játszik az NB III-ban, sokkal többre hivatott ennél az osztálynál. A puding próbája ebben az esetben is az évés volt: a már igen fiatalként a Vasas színeiben NB I-et is megjárató támadó középpályást az őszi szezon derekán elvitte a Siófok, és... A be-

illeskedés a vártól is gyorsabban ment: három gólpassz, egy gól, ígéretes, átlagon felüli teljesítmények a szekszárdi fiútól. Amivel vállalt, mégpedig nem is kis szerepet, hogy a szebb napokat is megért Balaton-parti gárda elkertült a méltatlan, biztos kieső pozícióból.

Most, hogy a vezetés többi tagjának Bozsérral kapcsolatos fenntartása elmúlt, még a múlt év végén két és fél éves szerződést kínáltak a másodvirágzásra készülő, legjobb futballistakörben levő játékosnak. – B. Gy. –

BÉBIÁRUHÁZ SZEKSZÁRD
Jöjjen el a szekszárdi BABAÁRUHÁZBA, ahol nagy területen, több, mint 300 m²-en, a CUMITÓL A BÚTORIG MINDENT megvásárolhat, amire gyermekének szüksége lehet a LEGNAGYOBB VÁLASZTÉKBÓL, A LEGKEDVEZŐBB ÁRON!
Várjuk kedves vásárlóinkat
hétfőtől péntekig 9-18 h-ig, szombaton 9-12 h-ig

Szolgáltatás
Új nádtetők készítése, és régi tetők felújítása. Tel.: 20/247-038 és 78/461-015.
Zongorahangolás, javítás garanciával. Ingyenes szaktanácsadás. Dr. Gál Zoltán, Baja, Duna u. 10. Tel.: 79/325-016.
Könyvelés folyamatos tanácsadással, adóüggyintézés, tb-üggyintézés. M&M Könyvvizsgáló Kft., Baja, Bezerédj u. 2. (Totál benzinkút mellett). Tel/fax: 79/325-797.
Minőségi munkát nyújtó kőműves belső átalakítást, javítást, burkolást vállal. Tel.: 79/425-730, az esti órákban.

Állás
MELLÉKJÓVEDELEMI 20/469-346.
A Privát Security Szerviz vizsgázott vagyonőröket keres. Tel.: 30/353-318.

Vegyés
Philips, Grundig nagyképernyős, távirányított stereo színes tévék, 15–27 000 Ft. 74/431-564.
Úttársakat keresünk Baja – Stuttgart útvonalra. Tel.: 79/424-470, 30/550-175.
Kéményes gázkonvektor, Hévíz boiler, gáztűzhely és Calor II. eladó. Erd.: Baja, Monostori 9.
1,5–3 éves gyermekek számára új, Fisher Price márkájú, 6 voltos, akkumulátoros, 4 kerekű kismotor eladó, töltővel együtt. Lá: 18 eFt. Baja, Madách u. 12/B, 79/356-042.
Eredeti ZEPTEK edénykészlet kiegészítővel és szakácskönyvvel ÁRON ALUL, sürgősen eladó. Erd.: Baja, Csermák tér 14. (egész nap)
Régi kádárszerszámokat vásárolna gyűjtő. Tel.: 79/476-324.
Füstölőszék fűrészpör, 250 Ft/észák, eladó. Tel.: 79/425-414, vagy Nagypándúr-sziget FOKA-telepén.
Héra cserépkályha gázgőz eladó. Baja, Monostori 9.
Cipőbolt maradvék készlete eladó. 74/315-336.
Kedvező árú redőny, relaxa, szalagfüggöny, harmonikakaj, hevederzár. 79/322-583.
Eladó egy 12 személyes Alba-Júlia étkezlet. Erd.: Baja, Árpád 1. fszt. 17.
Tökéstartásokat keresek magas kamattal, fedezettel. 60/354-675.
Sző, dézsa, egyes mosogató, bográcsok, nagy asztal, nagy edények eladók. 79/426-071.
Kukoricamorzsolt venni. 78/401-241.
Divatrua bolti berendezés és pénztárgép árón alul eladó. Erd.: 79/361-247 vagy 79/374-012 telefonon.
Gázolaj – garantált jó minőségű – eladó. 100–2000 l-ig megrendelhető. Lá: 107 Ft. Tel.: 79/324-859, este. Házhoz szállítási!
120-as Honer (pick-up-pel vagy anélkül) eladó. 79/422-426.

Eladó kertés, nagy családi ház, a felhárzt két szobás lakást beszámítok. Erd.: Baja, Szivárvány 51.
A Dombos utcában családi ház sürgősen, árón alul eladó. Ár: 2,6 mFt. Erd.: 79/423-379. (Az előző hirdetésben a telefonszám tévesen jelent meg.)
Szekszárdon 62 m²-es, gáztűzhelyes, vízbrós lakás eladó. Erd.: 74/411-233/220.
Csendes helyen eladó egy családi ház, amely 100 m² alapterületű szuterinre épült 6 éve, galéria, 4 szoba, nappali, 2 fürdőszoba stb. és rendezett tetőtér beépítve. Kért 750 m²-es telken. Erd.: 79/326-043.
Sürgősen eladó vagy személygépkocsira cserélhető a Medina, Damjanich u. 25. sz. alatti, 2 szoba, konyha, fürdőszobás családi ház. Erd.: 30/470-2,4. Lá: 600 ezer forint.
Egy költségen lakáshoz és üzlethez is juthat. 79/321-020.
Baja belvárosában vállalkozóknak, magánszemélyeknek nagy családi ház eladó. Erd.: Baja, Szabadság út 31.
Baján nagy kertés, 2 család részére különálló ház eladó. Erd.: 20/254-308.
Két részből álló családi ház Baján árón alul eladó. Erd.: 79/324-368, 79/363-536, egész nap!
Baján 2 szobás családi házat gáztűzhelyes, lakótelepi lakásra cserélnék max. 1. emeletig. 79/426-071.
Ikergarázs eladó a Csónak u. 4. sz. alatt. Tel.: 79/323-023.
2,5 szobás lakás ikergarázzsal is eladó a Csónak utcában. Tel.: 79/323-023.
Eladó Baján egy 2 szobás, földszinti lakás és egy 891 m²-es építési telek az Alvégen. Erd.: Baja, Kólcsey u. 76. fszt. 1. 79/421-941.
Eladó Kecelen 2 szobás, sarki családi ház. Tel.: 78/462-016.

Állat
Félsertés eladó. Tel.: 79/354-037.

ÉCKERLE KFT HUNGARY
Finommechanikai szerelő-üzem keres

Albérlet
Solton lakást bérelnék. Erd.: 74/450-380.

minőségbiztosításban jártas szakembert
vezetői feladatok ellátására.

Pécsert egy szobás albérlet kiadó. Erd.: az esti órákban, 79/422-744.

Németnyelvismeret és PC-kezelői ismeret szükséges.

Albérlet kiadó a buszpályaudvarnál. Erd.: 79/423-921.

Szakmai önéletrajtot az alábbi címre kérünk:
6200 Kiskőrös,
Dózsa Gy. u. 50.

Családi ház kiadó Baján! Érdeklődni: 79/326-532, este.

Munkát és pénzt ajánlok. 79/326-043.
B-, C-, E-kategóriás jogosítvánnyal, építőgép-szerelő szakmával (érettség) fő- vagy mellékállást keresek. Ajánlatokat a 79/422-426-ra kérek.
Érettségizett munkatársakat keresek 30 éves kortól. Jelentkezés: 20/267-425 vagy 79/325-128 telefon üzenetregítőjén.
Mohácsról és Kalocsáról hirdetésszervezőt felvesszünk. Tel.: 79/424-381.

Üzlethelyiség kiadó Baján, a Kossuth L. utcában. 79/424-857 (napközben), 79/325-572 (este).

Gépjármű
Renault 19 D. négy ajtós, '92-es évjárattal, megkímélt állapotban eladó. Tel.: 79/421-971.
Renault Laguna 1,8-as, benzines, extrákkal, eladó. 79/421-971.

Baján, a Szegedi úton 26 m²-es üzlethelyiség kiadó. Erd.: 1/280-0401 telefonon munkaidőben. Lá: 15 eFt/hó.
45 m²-es, telefonos, kiépített parkolóval ellátott üzlethelyiség a Dózsa Gy. úton kiadó. Tel.: 79/323-571, 18 h után.
Baján a belvárosban üzlethelyiség kiadó. Erd.: 79/325-084.
Kalocsán a városközpontban üzlethelyiségek mérsékelt áron kiadók. Erd.: 78/462-030.

Ingtatlan
FUVAROZÁSI 30/323-656, 79/323-656.
Üzletnek is alkalmas, 178 m²-es ház eladó. Baja, Tűri I. és Munkácsy u. sarok. Ugyanitt Wartburg Tourist eladó.
Eladó bajai, négy szoba, összkomfortos, telefonos, kertés családi ház. Lá: 5 mFt. Cserébe sorházat beszámítunk. Erd.: 79/427-071.

Robinsonád
Magányos? Társra vágyik?
Forduljon bizalommal a Napsugár Társ- és Házasság-közvetítő Irodához!
Teljes diszkréció!
1701 Szekszárd 1. Pf.: 492. ☎ 60/462-683

Ingatlan
FUVAROZÁSI 30/323-656, 79/323-656.
Üzletnek is alkalmas, 178 m²-es ház eladó. Baja, Tűri I. és Munkácsy u. sarok. Ugyanitt Wartburg Tourist eladó.
Eladó bajai, négy szoba, összkomfortos, telefonos, kertés családi ház. Lá: 5 mFt. Cserébe sorházat beszámítunk. Erd.: 79/427-071.

Ingatlan
FUVAROZÁSI 30/323-656, 79/323-656.
Üzletnek is alkalmas, 178 m²-es ház eladó. Baja, Tűri I. és Munkácsy u. sarok. Ugyanitt Wartburg Tourist eladó.
Eladó bajai, négy szoba, összkomfortos, telefonos, kertés családi ház. Lá: 5 mFt. Cserébe sorházat beszámítunk. Erd.: 79/427-071.

Ingatlan
FUVAROZÁSI 30/323-656, 79/323-656.
Üzletnek is alkalmas, 178 m²-es ház eladó. Baja, Tűri I. és Munkácsy u. sarok. Ugyanitt Wartburg Tourist eladó.
Eladó bajai, négy szoba, összkomfortos, telefonos, kertés családi ház. Lá: 5 mFt. Cserébe sorházat beszámítunk. Erd.: 79/427-071.

Ingatlan
FUVAROZÁSI 30/323-656, 79/323-656.
Üzletnek is alkalmas, 178 m²-es ház eladó. Baja, Tűri I. és Munkácsy u. sarok. Ugyanitt Wartburg Tourist eladó.
Eladó bajai, négy szoba, összkomfortos, telefonos, kertés családi ház. Lá: 5 mFt. Cserébe sorházat beszámítunk. Erd.: 79/427-071.

Ingatlan
FUVAROZÁSI 30/323-656, 79/323-656.
Üzletnek is alkalmas, 178 m²-es ház eladó. Baja, Tűri I. és Munkácsy u. sarok. Ugyanitt Wartburg Tourist eladó.
Eladó bajai, négy szoba, összkomfortos, telefonos, kertés családi ház. Lá: 5 mFt. Cserébe sorházat beszámítunk. Erd.: 79/427-071.

Ingatlan
FUVAROZÁSI 30/323-656, 79/323-656.
Üzletnek is alkalmas, 178 m²-es ház eladó. Baja, Tűri I. és Munkácsy u. sarok. Ugyanitt Wartburg Tourist eladó.
Eladó bajai, négy szoba, összkomfortos, telefonos, kertés családi ház. Lá: 5 mFt. Cserébe sorházat beszámítunk. Erd.: 79/427-071.

Ingatlan
FUVAROZÁSI 30/323-656, 79/323-656.
Üzletnek is alkalmas, 178 m²-es ház eladó. Baja, Tűri I. és Munkácsy u. sarok. Ugyanitt Wartburg Tourist eladó.
Eladó bajai, négy szoba, összkomfortos, telefonos, kertés családi ház. Lá: 5 mFt. Cserébe sorházat beszámítunk. Erd.: 79/427-071.

Ingatlan
FUVAROZÁSI 30/323-656, 79/323-656.
Üzletnek is alkalmas, 178 m²-es ház eladó. Baja, Tűri I. és Munkácsy u. sarok. Ugyanitt Wartburg Tourist eladó.
Eladó bajai, négy szoba, összkomfortos, telefonos, kertés családi ház. Lá: 5 mFt. Cserébe sorházat beszámítunk. Erd.: 79/427-071.

Ingatlan
FUVAROZÁSI 30/323-656, 79/323-656.
Üzletnek is alkalmas, 178 m²-es ház eladó. Baja, Tűri I. és Munkácsy u. sarok. Ugyanitt Wartburg Tourist eladó.
Eladó bajai, négy szoba, összkomfortos, telefonos, kertés családi ház. Lá: 5 mFt. Cserébe sorházat beszámítunk. Erd.: 79/427-071.

Ingatlan
FUVAROZÁSI 30/323-656, 79/323-656.
Üzletnek is alkalmas, 178 m²-es ház eladó. Baja, Tűri I. és Munkácsy u. sarok. Ugyanitt Wartburg Tourist eladó.
Eladó bajai, négy szoba, összkomfortos, telefonos, kertés családi ház. Lá: 5 mFt. Cserébe sorházat beszámítunk. Erd.: 79/427-071.

Ingatlan
FUVAROZÁSI 30/323-656, 79/323-656.
Üzletnek is alkalmas, 178 m²-es ház eladó. Baja, Tűri I. és Munkácsy u. sarok. Ugyanitt Wartburg Tourist eladó.
Eladó bajai, négy szoba, összkomfortos, telefonos, kertés családi ház. Lá: 5 mFt. Cserébe sorházat beszámítunk. Erd.: 79/427-071.

AKCIÓ? Január 9-től 23-ig
IGEN! **FEHÉR HETEK**
a **KORZÓ ÁRUHÁZBAN**, Bonyhádon és Tolnán a ruházati boltban!
Kedvező árak - nagy választék!
Kínálunk különböző méretű és minőségű ágyneműket, takarót, párnát, paplant, törölközőt, törölt
Ajánlatunk:
Látogasson el hozzánk, ÉRDEMES!
crepp ágynemű 4.400,- 3.290,-
takaró 150x200 3.490,- 2.990,-
extra lepedő 1.580,- 990,-
törölköző 75x150 1.080,- 880,-
törli 240,- 170,-

Délvidék
A szerkesztőség címe: 6500 Baja, Szent Antal u. 32. Telefon: 79/424-381 • Fax: 30/317-796
Igazgató főszerkesztő: D. SZABÓ JENŐ
Felelős szerkesztő: R. NAGY CSABA
Munkatársak:
BÁNÁTI TIBOR, BARKÓTI JENŐ, BAYER BÉLA, BERECZKI BÉLA, CSÓZIK LÁSZLÓ, DANKÓ LÁSZLÓ, ELEK PÉTER, GAJDOS ÉVA, GERI ISTVÁN, GYUROSOVICS ATTILA, HERCEG JÁNOS, HAZAFI JÓZSEF, HAZAFI ZSOLT, OSZTHEIMER CSABA, PELLER PÁL, DR. RICHNOVSZKY ANDOR, DR. SOLYMOS EDE, SZORG RÓBERT
Lapmenedzser: VARGA GIZELLA Tel.: 74/313-372
Szerkesztőség:
6500 Baja, Szent Antal u. 32. Telefon/fax: 79/424-381 Telefon: 79/422-378
Kiadóhivatal: 6500 Baja, IV. ker. 34.
Nyomdai munkákat: DMKFT Nyomda Szeged. Felelős vezető: Hocz Pál
ISSN 1217-3827

TISZTELT OLVASÓNK!
Hogy az Ön lapunkban megjelentetett ingatlan-hirdetése még hatékonyabb legyen, szerződést kötöttünk az Ingatlanbörze című, országos terjesztésű, hirdetési és információs magazin kiadójával. A megállapodás értelmében az ingatlan rovatunkban megjelent hirdetéseit a lap utánközlí.
Hirdetését az egész országban olvashatják!

HIRDETÉS-FELVÉTEL:

BAJA
* Zöldsarok Biotéka - Tűri I. u. 12.
* Szerkesztőség - Szent A. u. 32. Tel./fax: 79/424-381
* Reklám Müller Halászpárt - Tel.: 79/425-425
* Adria Tours Utazási Iroda - Tóth Kálmán tér 6.
SZEKSZÁRD
* Hollári Bt. - Tinódi u. 3. T.: 74/315-336

KALOCSA
* Papír & Pen Bt. - Szent I. kir. út 50. Tel.: 78/461-925/2
* Profi Reklámügynökség, Buzapiac tér 4. 78/464-276
KISKUNHALAS
"Kék Polygó" Utazási Iroda - Székely u. 4.
*Lakinex Ingatlanközvetítő Iroda - Köztársaság u. 8.